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Η Συντονιστική Επιτροπή των Συνεργαζομένων Ενώσεων στο χώρο
των ΜΜΕ καταγγέλλει την βάναυση επίθεση, που σημειώθηκε σήμερα
το πρωί στο ραδιοσταθμό «ALPHA» από τη Διοίκηση του σταθμού,
ενάντια στους συναδέλφους μας τεχνικούς ραδιοφωνίας, οι οποίοι
εκτελούσαν χρέη βάρδιας ασφαλείας για τη νόμιμη απεργία των
τεχνικών του σταθμού.
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Συγκεκριμένα σήμερα το πρωί δυνάμεις του αστυνομικού τμήματος
Παιανίας, μετά από μήνυση του ραδιοσταθμού «ALPHA», συνέλαβαν
τους  συναδέλφους  μας  τεχνικούς  ραδιοφωνίας,  που  εκτελούσαν
χρέη ο ένας νυχτερινής βάρδιας και ο άλλος βάρδια ασφαλείας
για την απεργία.

Η Συντονιστική Επιτροπή εκφράζει την κατηγορηματική αντίθεση
και  διαμαρτυρία  της  και  επισημαίνει  ότι  η  επιστράτευση
κατασταλτικών και βίαιων μηχανισμών από την εργοδοσία για να
κάμψουν τις διεκδικήσεις των συναδέλφων μας, που αγωνίζονται
να  προστατέψουν  θεμελιώδη  δικαιώματα  στην  εργασία,  στην
ασφάλιση,  στην  ποιότητα  ζωής  αλλά  και  στην  ενημέρωση  των
πολιτών είναι απαράδεκτες και μεσαιωνικές πρακτικές. Μοναδικό
στόχο  έχουν  τη  δημιουργία  κλίματος  τρομοκρατίας  προς  τους
εργαζόμενους και το νόμιμο δικαίωμά τους στην συνδικαλιστική
έκφραση και στην απεργία.

Επαναλαμβάνουμε την ομόφωνη απόφασή μας για συμπαράσταση και
αλληλεγγύη  στους  συνάδελφους  τεχνικούς  του  Ρ/Σ  «ALPHA».
Είμαστε έτοιμοι να ενισχύσουμε με κάθε μέσο τον αγώνα τους,
που  γίνεται  για  όλους  και  μας  αφορά  όλους.  Διακηρύσσουμε
παράλληλα σε κάθε κατεύθυνση ότι το κλίμα της τρομοκρατίας, το
οποίο επιχειρούν επιχειρηματίες των ΜΜΕ να περάσουν είτε με τη
συναίνεση της κυβέρνησης, είτε μέσω εργοδοτικών υποτακτικών,
με  σκοπό  να  χειραγωγήσει  και  να  φιμώσει  όχι  μόνο  τους
εργαζόμενους και τα ατομικά δικαιώματά τους αλλά και την ίδια
την ενημέρωση και την ελευθερία έκφρασης, βρίσκει απέναντι
σύσσωμους τους εργαζόμενους στα ΜΜΕ.

Για άλλη μια φορά θα αποδείξουμε ότι η σταθερή, αταλάντευτη,
διεκδικητική  στάση  μαζί  με  τους  εργαζόμενους  και  τους
συνδικαλιστές, που εκφράζουν την θέληση των εργαζομένων, είναι
η στάση, που στο τέλος φέρνει την ΝΙΚΗ.
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